TexHun4yekas
uHcpopmauus

NMpucoeanHeHus WTyLepoB B cooTBeTcTBUE C EN 837

WIKA Tunosor nuct IN 00.03

NMpumeHeHue <i§§i:i:ffi>

B Cneundukaums npucoeOmMHEHNn K UCTOYHMKAM
pasneHus ans cpeacts namepenuns WIKA i MapannensHas pesb6a
!
|
NcnonHeHus ;
; YNNoTHUTENbHbIE npoknagku
B Tpy6Hble pe3b60Bble NPUCOeQMHEHNS } o EN 837
B KoHun4eckune pe3b60Bble NpUcoeanHeHns nnn WIKA ynnotHuTenbHble
B [IpoMmbiLNEHHblE creumMduryeckme NpUCcoeamHeHus koneua

MapannensHoe oTBEpcTUE

Mpumep ycTaHOBKM C TPY6GHOM pe3b6oi

Cyxaemas pe3bba

OnucaHue

WIKA npefnaraet cpefctsa M3MepeHus faBrneHns ¢
LUIMPOKOW BapuaLmen NpucoefmHeHnn K npoueccy

n3mMepeHuna noasJieHnd, C y4eToM noXenaHuna 3aka34vmnka. Cyxaemoe oTepcTIe

[ns TPYOHLIX Y KOHNYECKUX NPUCOeMHEeHW auanasoH
PasMepel OnpeaeneHs!. MNMpumMep ycTaHOBKM C KOHU4ECKOM pe3b6ou
Koppenauuio pesb60BbIX pa3mMepoB 1 MaTepuasnos B

cooTBeTcTBME € EN 837 MOXHO HanTK Ha cTpaHuue 3

"Ta6bnuua kombumHaumm ...". [laHHaa Tabnuua Takxe

onpefenseT peKoMeHgyemble HOMUHaIbHbIE pasmeps!

npuéopa Ans COOTBETCTBYIOLLMX pa3MepoB pe3bobl.

WIKA Tunosow nmct IN 00.03 - 05/2005 CtpaHuua 1 13 4

IWIKA!I

tl Part of your business

MNpunbopbl & ABTomMaTnka +7 (495) 712-3209, 712-3218, 988-0959 www.k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru



MpucoepguHeHue ¢ Tpy6HOM pe3bbon

) Tpy6Has Pa3mepbl B MM
g pe3bba fc
(¢] NatyHb Hepx.ctanb L L
|
Q/\\? G1/8B1 2 8 2 2 2 10 2 8
1 SW M10x 13) 2 8 2) 2) 2) 10 2 8
u— |—— G1/4B" 5 95 2 3 1 13 2 11
‘ M12x1.53) 5 9.5 2 3 9.7 18 2 11
; - - G3/8B 55 13 2 3 145 16 3 13
5 i G1/2B" 6 175 3 4 18 20 3 17
ge [ M20 x 1.5 3) 6 175 3 4 17.7 20 & 17
‘ ¢ d — 1) WIKA npenno4TeHve cTaHaapTHbIM UCMOTHEHNSAM
‘ 7 2) HopmanbHo ¢ pe3b60BbIM OKOHYaHneM. Bea LeHTpupytoLleii Landebi.
3) MeTtpudeckue pesb6bl ICO ocHoBaHbl Ha DIN 16 288 : 1987.
LI, ¢d [anHble pe3bbbl He yHudmumpytotes ¢ EN 837.
EeHTpUpYyoLLA; 3
Landga
G

MpucoegnHeHne ¢ KOHNYECKOM pe3b6or

\ KoHuyeckas Pa3mepbl B MM

@ pe3b6a

Y SwW (¢] !
SW(kntou): 1/8 NPT 10

LLIECTUIPaHHbIN,
KBAMPATHBIA, ‘ ‘ 1/4 NPT 13
Ons pa3MepoB | 1/2 NPT 18
cMOoTpU \
COOTBETCTBYHOLLMN G
TUMOBOW NINCT

OTBepTCHe ansa TPy6HOW pe3b6bl

90° Tpy6Has Pasmepbi B MM

BHYTp.pe3bba b dg

G G
G1/8 1) 7.5 4.42) 10 I8

: M10x 13 7.5 452 10 13

1 DI 4_{[ - G1/4 1 10 5.5 13 16.5

e - M12x 1.5 9) 9.5 5.5 13 16.5

/ G 3/8 12 6.5 16 19.5

! G121 15 7 19 24.5

M20 x 1.5 3) 15.5 7 19 24.5
¢ d b 1) WIKA npepgnouTeHvie cTaHaapTHbIM UCMOSTHEHNSAM

2) HopmarnbHo ¢ pe3b60BbiM OKOHYaHneM. Bea LeHTpupytoLleii uandebi.
3) MeTtpuueckue pe3bbbl MICO ocHoBaHbl Ha DIN 16 288 : 1987.
[HaHHble peabbbl He yHuduumpytotcs ¢ EN 837.

CraHpapTbl gns pe3b6
Tpy6Hble pe3bbbl: Tpy6Has pe3bba, cumeon 6ykeoi G B cootBeTcTBME € MICO 228-1

meTpuydeckas NCO - pesbba, cumeon 6ykeoi M B cootBeTcTBMe ¢ DIN 13 (MCO 724)
KoHunyeckune pe3bbbl:  Tpy6Has pe3bba, cumon 6ykeoi NPT B cootBeTcTBmne ¢ / ASME B1.20.1

CtpaHuua 2 us 4 WIKA Tunogow nuct IN 00.03 - 05/2005

Mpnbopsbl & ABToMaTuka +7 (495) 712-3209, 712-3218, 988-0959 www.k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru



Ta6bnuua Kom6uHauumi: Pe3b6bl, AaBneHne, matepuarsbl, HOMUHaNIbHbIE pa3mepbl

Pe3b6bl [asneHune p B 6ap Hom.pasmepbl
<250 > 250 < 400 > 400 < 600 > 600 < 1000 >1000<1600 npepnoYTeHune

G188 A, B A, B - - - 40, 50

1/8 NPT ’ ’ ’

G1/4B

1/4 NPT A, B A B A B B - 40, 50, 63, 80

G3/8B A, B A, B A, B B - 80, 100, 150, 160

G1/2B A B A B A B A B C 80, 100, 150, 160, 250

1/2 NPT A, B A, B A, B B - 80, 100, 150, 160, 250

G1/2B (pnaBO) B B B B C 100, 150, 160, 250

MaTepuan (MMHMUManbHble TpeboBaHus)
A ... Marepuman c cunoii cxatmsa Rp 0.2 > 150 H/MMm2 (Hanpumep Meab)
B ... Marepuan c cunow cxatmsa Rp 0.2 > 190 H/mMm2 (Hanpumep HepxaBetowas ctanb 316L, MoHenb)

C ... Marepwuan c cunoin cxatuns Rp 0.2 > 260 H/Mm2 (HanpymMep HepxaBetoLasi ctans 316L)

Kom6uHaumm oTMeyeHHble "-" He JOSMKHbI ObITb UCMONb30BaHbI

Mpumepbl NPOMbILLIIEHHbIX crneuudn4ecknx NpucoeguHeHN

'mppaBnuyeckoe lMpucoeauHeHue B TEXHUKE MpucoeanHeHne Npu BbICOKUX
npucoeauHeHue c 74° oxXnaXAeHus ¢ ynjaoTHeHnem naeneHusx (B) no Autoclave
ynjaoTHEeHuem B 90° Engineering unu Nova Swiss
SEA J 514 SEA J 513 M16 x 1.5 BHyTpeHss
|
— !
!
!
| _
S S S 1
«© i o :
i ‘ |
' | c
! |
& *
Th° N 7
7,/16-20UNF 9/16-18UNF
7/16-20UNF
MpucoeanHeHne Npmn BbICOKUX LlinaHrosoe npucoeanHeHue

AasneHusax (BA) noEN 837

]

52

(7 Opyrve npucoegnHeHns No 3anpocy.

WIKA Tunosoi nuct IN 00.03 - 05/2005 CtpaHuua 3 13 4

Mpnbopsbl & ABToMaTuka +7 (495) 712-3209, 712-3218, 988-0959 www.k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru



Mbi ocTaensiem 3a o601 NPaBo BHOCWTL M3MEHEHUS B AaHHbIA JOKYMEHT 6e3
npeaBapuTeNbHOro yBeJOMIIEHNS.

CtpaHuua 4 n3 4 WIKA Tunoson nuct IN 00.03 - 05/2005

IWIKA!I

WIKA Alexander Wiegand GmbH & Co. KG
Alexander-Wiegand-Strasse 30

63911 Klingenberg/Germany

Phone  (+49) 93 72/132-0

Fax (+49) 93 72/132-406

E-Mail info@wika.de

www.wika.de

05/2005 RU

Mpnbopsbl & ABToMaTuka +7 (495) 712-3209, 712-3218, 988-0959 www.k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru





